亚冬会倒计时200天冰箱贴







对比,彰显了亚冬会的无限魅力。 据悉,亚冬会倒计时系列一共 有七枚的规划, 六枚倒计时纪念和 一枚开幕纪念,七枚冰箱贴可以作 选购吧。

上一枚"300"靓丽的魅力红色形成了

亚冬会吉祥物滨滨手持雪糕飞 为徽章,并且可以组合成一个完整 的雪花形状,蕴意亚冬会圆满成功。

> 亚冬会倒计时200天冰箱贴,经 由2025年第九届亚洲冬季运动会执 行委员会官方特许,限量发行,配套 珍稀,敬请小伙伴们关注发售信息: 7月22日在百家特许店同步开售, 快去附近的亚冬会特许商品零售店



生活报讯(记者梁晨)7月22 限量特许商品,具有极高的市场欢 日是传统二十四节气的大暑之日, 迎度。 也是亚冬会倒计时200天的重要时 刻。亚冬会倒计时200天冰箱贴在 这一天"破暑而来",冰爽上市。

亚冬会倒计时系列,是官方重 点发布的配套文创产品, 历来备受 市场的广泛青睐,是兼具实用价值、 美学价值、集藏价值和纪念价值的 倒计时300天的精美设计风格,又引

入了全新的设计元素。在哈尔滨的 江畔,防洪纪念塔耸立云间,松花江 大桥横跨江面,远景的客船与近景 的海鸥,为这个季节增添了几分生 机和活力。

风雨同舟四十而砺 致远百年共谱新篇

1984-2024,时间会如何定义厦航乘风翱翔的四十年?

这四十年,厦航从0开始,已累计安全飞行超过846万小时,先后荣获"金雁杯"、"金鹰杯"三连贯与"飞行安全五星奖";资产总值从0.14亿 元增长到561亿元;航迹已覆盖六大洲43个国家192个城市,还蝉联APEX"世界级航空公司"大奖,跻身"全球八强"。

乘风之路:

在时代浪潮中引吭高歌

改革开放的春风拂过神州大地, 厦门经济特区的建设如火如荼。1984 年7月25日,厦航成立,适逢一年中阳 光最猛烈、最炎热的大暑节气,一如厦 航创业者们干事创业的雄心壮志。

面对早期缺乏资金、技术、航线 的困苦环境,厦航创业者们在解放思 想、实事求是精神的鼓舞下,采用"边 组建、边培训、边经营、边发展"的策 略,"有条件要上,没有条件创造条件 也要上",用宁可掉皮、绝不掉队的拼 劲,开辟了中国国企改革的第一块试

架飞机,开启了自主营运的漫漫征 四十载,厦航成就斐然:机队规模达到 途。以坚韧不拔的精神和创新务实的 213架,运营国内外航线超过400条, 态度,厦航持续探索调整经营模式,逐 年旅客运输量近4000万人次。 步打开市场,在营运次年便实现盈利。

腾飞之路:

在使命担当中航向国际

1万亿美元,城乡居民收入增加,航空 打破了多项欧美技术垄断,厦航成为 减负……

需求也水涨船高。这一年,厦航开通 了首条国际航线(厦门-曼谷),在席卷 而来的全球化浪潮中,坚定步入更广

进入新世纪后,厦航的国际化提 速增量,在短时间内新开福州-新加 坡、厦门-槟城等多条国际航线,陆续 "解锁"ISO9002:1994、ISO9001: 2000等质量认证……厦航扬起拥抱 全球化的羽翼,一张飞向世界的厦门 新名片呼之欲出。

2022年年底,厦航新总部投运, 厦航人搬进了更为国际化、现代化的 办公楼,鹭展新姿,航向未来。不到半 个月后,厦航引进第一架空客飞机,拉 开双品牌机队运营的序幕。好消息来 得密集与迅疾,厦航人无不对厦航高

创新之路:

在求新求变中翩跹而舞

厦航坚持科技创新,2022年7月,

一家实现飞行计划制作关键核心 技术自主可控的中国航司。天枢系统 还在近期推向市场,助力民航运行控 制系统国产化替代,进一步提升民航 在全球市场的竞争力。

近年来的厦航,创新理念深入人 心,创新步伐不断加快,创新成果喷涌 而出:牵头编制的《质量管理 文化和 机制支撑服务提升指南》作为国家标 准发布并实施:《数据驱动的飞机健康 监控与预测维修关键技术》项目荣获 民航科学技术一等奖; 航班智能恢复、 小飞象等运行控制系统纷纷打破欧美 垄断;厦航天际、厦航鹭上、厦航空厨 等服务品牌持续走在行业前列……这 些标志着改革创新深入实施的具体举 措,为厦航的高质量发展安上了新引

可持续发展之路: 在绿色愿景里涓滴成河

这些举措丰富了厦航式服务的内 涵,也为可持续发展目标描绘的美好 世界添砖加瓦。

迈向更加辉煌的未来

厦航的发展之路,在改革开放中

如今,旅客只需打开厦门航空 APP,即可购买厦航机票自在飞行, 还能体验"飞要好好吃"、摘星绮旅 等创新服务。厦航人对事业的热爱 与对旅客的负责,推动这块国企改 革的试验田逐步转变为丰产田。厦 航人也将一棒接着一棒跑好"厦门 航空事业"的接力赛,乘势而上、激 位推进机制创新,进一步拓展战略 空间,全力以赴打造中国式现代化 企业新样板。

立足在成立40周年的历史节点 在可持续发展的道路上,厦航 上,厦航不会停下前进的脚步。面对 积极探索各种场景应用:引进更 全球航空市场的激烈竞争与持续变化 为环保高效的飞机和发动机,大的外部环境,厦航制定了更加宏伟的 幅降低碳排放量;在业内首推"轻 发展蓝图,朝向"坚定不移做优做强做 2000年,国内生产总值首次突破 厦航天枢飞行计划(洲际)系统上线, 装出行"行动,号召旅客一起为地球 大,打造'绩效卓越、行稳致远'的百年

■黑龙江省锐诚建筑劳务有限 ,账号:08001601040012654,开户银 ·中国农业银行股份有限公司哈尔 利民支行,核准号: [2610060606301] 下慎将银行开户许可证丢失,声明作

●哈尔滨索越商贸有限公司不慎 营业执照副本丢失,统一社会信用 码:91230102MA19I52H6Y,特此声

直业信息

|制;承接同行二手单柜体定制; |工厂一站式服务→设计→加工

(种类有PVC吸塑、PET、高光纳 |米板材等);免漆板材加工定制柜| |体(材料与环保等级自选)

工厂设有样板展厅,欢迎参

18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗 区王岗镇哈双公路 592 号,金 福来家具有限公司

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区

1号楼洋房一套,因房主迁移外省 着急售卖,价格可面谈。房屋建筑 面积 180 平米,四楼(顶层),毛坯 房,三室二厅二卫带阳台,地热房, 私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈 |尔 滨 大 剧 院 , 小 区 园 林 面 积 占 比 30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

哈尔滨私产别墅,因房主出 国着急售卖,6000元/平米。房 屋建筑面积约400平米,车库2 个,毛坯房,别墅内自带庭院面积 1000 平米, 院内山林约 2000 平 |米。小区还配套高尔夫球练习 场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等 设施,免费对业主开放。

19846138248

出售松北汇锦御江湾住宅, 四楼,建筑面积86.75平方米,楼 间距大,采光好,无遮挡,2室1厅 1卫,精装修,含家具家电,拎包 入住,南北通透,供暖好,物业好, 一梯两户,毗邻大润发超市,松北 九中,新区中心公园,交通便利。

18686821351

新闻热线 1860450599

以冰城为目的地旅游订单同比增11% 入境游订单同比增106%

生活报记者 吴海鸥 薛宏莉

"哈尔滨的夏天被游客'占领'了!""现在,这座城市的热度太高啦!"……继去年年底冰雪 旅游热之后,今年暑期,流量再袭"尔滨",这次主打清凉。避暑游、冰雪游、森林游……宜人的 气候,加上丰富多样的旅游活动和产品供给,吸引了众多南方游客、海外游客纷至沓来。

携程数据显示:暑期以黑龙江为目的地的旅游订单同比增长8%,入境游订单量同比增长 91%;以哈尔滨为目的地的旅游订单同比增长11%,入境游订单量同比增长106%。

作为享誉中外的"冰城夏 都",今年哈尔滨打造了冬夏两 旺、四季繁荣的全域旅游发展新 格局。极致震撼的《遇见·哈尔 滨》江上沉浸式演艺、又嗨又燃的 第二十二届中国·哈尔滨啤酒节、 让游客一秒穿越冬夏的梦幻冰雪 馆,都是这个夏天,"尔滨"送给游 客的"情书"。

"早上在梦幻冰雪馆排队,晚 上在啤酒节大棚排桌……"一位 游客这样形容今夏哈尔滨的火 爆,甚至有网友表示:"没想到哈 尔滨的夏天比冬天还火热。"

作为世界最大的室内冰雪主 题乐园,自7月6日开馆以来,哈 尔滨冰雪大世界梦幻冰雪馆里游 客络绎不绝,一秒穿越冬夏的"奇 遇"频频登热搜。"我是特意从广 州来哈尔滨避暑、看冰雕的,去年 冬天没玩够,今年夏天接着嗨!" "惊喜!我在这里看到了'网红大 雪人',跟它合影真开心!""栩栩 如生的冰雕雪景、炫彩夺目的光 影体验,太震撼了! 这个冰雪馆, 弥补了我去年冬天没能来哈尔滨 赏冰雪的遗憾"……恒温-8℃ 至-12℃的清凉感受、夏天穿棉 袄看冰灯的奇妙体验,让每一位 置身其中的游客都赞不绝口,尤 其是"大雪人""冰滑梯"等元素再 现,更是把游客们的"冰城思绪" 拉倒了情意满满的冬季。

还有啤酒节现场,不止有开 怀畅饮的清凉,还有"万人蹦迪" 的沸腾一幕,让不少游客感慨竟 然在夏天享受到了冬天的"福

滨各大景区、景点 再次接连"宠粉"。 在哈尔滨融创乐 园,"泼水节"清爽 来袭,席卷整个暑 期。花车泼水大狂 欢、星光泼水电音 节、百米大湖焰火 瀑布、梦幻泡泡大 战、多种水上设备

上飞人,连江边台

……这个夏天哈尔

阶都"洗刷刷"了

等等,让游客们在 哈尔滨解锁水的N 种玩法,尽情撒欢 儿体验冰城夏都的 欢乐和清凉。"真的 觉得哈尔滨人太有 创意,太会玩啦!" 一位北京来哈避暑 的游客夸赞。她 说,带孩子来哈尔 滨融创乐园,没想 到不仅沉浸式体验 了"东南亚盛夏玩 法",还感受了劲爆 音乐与泼水狂欢碰 撞的快乐,觉得哈 尔滨每个地方都是 惊喜,都是包容和

在哈尔滨热雪 奇迹,恒温驾雪的 快乐也在清凉上 演。据介绍,假期 避暑,这里不仅吸 引了重庆上海等地 的游客,还有外国 人来"凑热闹"。



一边是南方的高温炙烤,一边是 "尔滨"的夏日清凉。避暑,怎能少得 了清凉森林游。记者了解到,暑假以 来,哈尔滨香炉山、森工平山皇家鹿 苑、清河旅游度假区等森林景区也备

在香炉山的溪水十八湾,游客们 正在体验与林荫环抱、潺潺流水相伴 的快乐。茂密山林覆盖,让这里体感 温度明显低于林外,漫步其中清凉舒 爽,撩拨溪水格外惬意。因为娱乐项 目都是"藏"在森林,清凉加快乐的体 验,让很多游客都说,暑假在森林畅玩





在舒爽好空气、感受小鹿 林间跑和人与动物欢乐互 动的生态野"趣"……被誉 为"冰城后花园"的森工平 山皇家鹿苑景区,这个暑 假,不仅吸引了很多游客 30000个以上,让这里原

赏绿水山秀美好风光、吸清凉自

还成了孩子们暑期研学的 吧",游客们纷纷表示:"感 觉在这里漫游,一路都是 神清气爽,整个人身体都 非常轻盈通透。 夏季满是翠绿,处处 飞瀑流泉,可仰观参天古 木,看百草茂盛,听泉水叮 咚,闻百鸟争鸣……作为 距离哈尔滨最近的原始森

林,清河旅游度假区内的 妈妈顶原始森林在这个夏 天也吸引了很多游客。-位游客夸赞:"清河,单单 听到名字便能感到它的柔 情,这里仿佛是大自然专 为人们逃离都市喧嚣而准 备的一片净土。清凉、舒 适、惬意、放松,哈尔滨的 夏日美好在这里诠释得淋 漓尽致,不愧是冰城夏都 的清河悬羊岭景区,不仅 有着清光绪年间所立的吉 江界牌历史遗迹,更有着 丰富的自然景观,如展翅 欲飞的蝴蝶石、宛如奔走 的恐龙石、壁如刀削的城 墙砬子、云雾飘渺的八角 亭、悬挂崖边的锁链浮桥 等景观等游客们去探寻。

图片由各大景区提供